74 CHCTEMA KABEAbHbIX
SMETAJTUYECKUX




TM
Ecoplast

® G @ (50901

www.ecoplast.ru

CUCTEMA KABEJIbHbIX METAJITUYECKUX TIOTKOB

JIOTKN MPOKATHbIE

MepGopupoBaHHble i HenepdopupoBaHHbie, ¢ 3aMKo-
BbIM 11 NPAMbIM 60PTOM, C KPbILUKOIA (3aKpbiTbie) 1 663
KPBILLKY (OTKpbITbIE).

JIOTKU NMPOBOJIOYHbIE

METaJ'Il'IWIEC.I'(VIe KaHanbl chanoﬁ CTPYKTYpbI, Npon3-
BOAATCA NYTEM KOHTAKTHOW CBapKW YEPHOU NPOBOJIO-
Ki, CnocneayoLinm oLHKOBaHeM BCEro N0TKa.

JIOTKN NNECTHUYHDIE (KABEJIbPOCTbI)

CKOHCTPYMPOBaHbI Ha 6aze (-06pa3HbiX 60KOBbIX
npoduneil u 12-Tu NephoPUPOBaHHLIX Nepembluek,
KOTOpble KpenATcA K 60KOBMHE KOHTAKTHOI CBApKOi,

= OTBEPCTMA HA AHE NIOTKOB 0)OPMOBaHbI, UTO NPUAAET bokoBble npodunn U3roTaBAMBaIOTCA METOAOM
€ UM AONONHUTENbHYIO XECTKOCTD, MpoKaTa 1 MMeIoT NPOZ0NbHble pébpa KECTKOCTH, UTO
2 = (neynanbHble pebpa XecTkocTh Ha 60KOBbIX CTEHKaX I MOBBILLAET MX HECYLLLYHO CNOCOBHOCTD,
z Ha [iHe NI0TKOB YBENMUMBAIOT WX HECYLLYIO CMOCOBHOCTD, lepembluky u3 [1-06pa3Horo npoduns MMeloT oTBep-
= «3aMOK» KPbILLIKW J10TKA UMEEeT TpyOuaTyto KOHCTPYK- CTUA ANA Kpennenua Kabens Ha NacTUKOBYH CTAXKY.
LMK, UTO NO3BONAET HAAEKHO GUKCMPOBATH KPBILLIKY,
MONHOCTBH0 NCKNIOYAET 0CTPble KPOMKIA 1 YBEANYMBAET
KECTKOCTb NI0TKA.
JuctoBaa n E)ynouuaﬂ XONOAHOKaTaHas CTanb (TanbHas NpoBonoKa AnameTpom 3.5Mm, 4mm, SMm. OunHKoBaHHaA pynoxHas ctanb Mapku OH-MT-2 08[1C
5 mapkm 08 I INEKTPOXMMUNYECKOE LIMHKOBAHUE - FaNlbBaHMKa TonwwmHa crann 1.0-1.2 mm,
g = TonwuHa cranm ot 0.55Mm fo 1.2 MM, TopAuee LMHKOBaHWE METOJOM NOrpyeHua (nog OLMHKOBKA METOAOM ropAYero LMHKOBaHUA (CTaH-
= OuyHKOBKA ropAYNM CNOCo6OM B arperatax HempepbiB-  3aka3)* [ZIApTHOE UCNONHEHNe)*,
= Horo LuHkoBaHus (TOCT 14918-80)*. [TpoBonoka 13 HepxkasetoLueil cTanu (nog 3akas - ana LinHkoBaHue meToAoM norpyeHus (nog 3akas).
arpeccMBHON XUMUYECKOIA Cpefbl).
2 = lupunanotka 50/100/200/300 /400 mm; [LInputa notka 60/ 100/ 200/ 300 / 400/ 500 / 600 mm; LLinpuHa notka 200/ 300 / 400 / 500mm;
2 Bbicota niotka 50 /80 / 100 mm; BblcoTa NoTKa 35 / 60/ 85/105 mm; Bbicota 60koBoro npounsa S5mm;
3 [JlnuHa notka 2,5m. JUINHA NOTKa 3M. Jlnuna notka 3m.
2 [Tog 3aKa3: WwmpuHoii 0T 50MMm o 600MM, BbICOTOI OT
= 35MM 40 120MM, ANHOI 2M.
£ Ceptudukar cootsetctua N2 POCC RU.ME20.H00992, Ceptudukar cootetctama N POCC RU.MJI07.H00010. Ceptudukar N2 POCC RU.AK031.H07616
= Ceptuukar noxapHbiii CCMB.RU.0M019.H00303.
H
o
]
° [lna npoknaaku NpoBozioB U Kabeneli HanpaKeHnem MaructpanbHblit MoHTaX B cepe CKC v TenekommyHu- = [ina 60bLumMX pacnpezieneHHbIX Harpy3oK U AnA ocBe-
= 20 1000B npy BbINOHEHUM OTKPbITbIX INEKTPONPO- Kaumi, - Ana 6bICTPOro AoCTyNa, BU3yanbHOro KOHTPO- TUTENbHBIX CUCTEM.
2 BO/IOK 1 OTKPBITOM MPOKNTA/AKE KABEbHBIX IMHMM. NI, YNCTK 1 BEHTUNALMMN TPACChl. TaKkXKe MpUMEHUMbI
S [TpuMeHMbI A COBMECTHOI YKNaAKI CMI0BOTO 1 ANA YKNaAKM HarpyXeHHOro CUNoBOro Kabens, B Tom
= NHHOPMALMOHHOTO Kabens, a TakKe ANA MOHTaxa umncne, M BMeCTe C MHPOPMALMOHHLIM Kabenem.

CBETWIbHNKOB.

.
\ \\ * Tlop 3aKa3 npesnaraem BO3MOXKHOCTb NOKPACKI IOTKOB NOPOLLIKOBOIA Kpackoi w3 nanuTpbl LgeTos RAL.

KpaLUEHHbII?I OLIMHKOBAHHbIiA TOTOK, MOMUMO NpuBNeKaTeIbHOr0 BHELLHETO B4, 0TNINYAETCA NOBbILIEHHON 3ALLMLLIEHHOCTbIO OT Koppo3uu.

OCOBEHHOCTU CUCTEMbDI MPOKATHbIX JIOTKOB

KabenbHble 10TKIN U3 OLMHKOBAHHOI CTasl — OHO U3 CaMblX YAOOHBIX 1 HEOPOTUX YCTPOICTB A1S MPOKNAAKN UHYOPMALIMOHHBIX M CUOBbIX Kabeneid. OHu
ABNAKTCA Haubonee YHMBEPCaNbHbIM CMoCo6OM opraHu3aLyy kabenbHoii POBOAKM M MO3BOAKT IKOHOMMTb 110 85% cToMMOCTI paboT no npoknajke kabeneit.
JloTkun no3BonAT pa3BuBaTh B AasIbHelLLIEM 6a30BYH0 NEKTPUUECKYI0 1 CTaBOTOUHYH CUCTeMy 3AaHIA Hanbosee NpocTo 1 AocTynHO. 06bIYHO OHI NPOKNaAbIBa-
10T 32 anbLL-NOTONKOM UK GANbLL-MI0NOM, KOTOPbIE JIErko IEMOHTUPYHOTCA. JIOTKIN YCTaHABNNBAIOT Ha BbICOTE He MeHee 2 M 0T YPOBHA M0JIa WY MOLAAKN
00CnyuMBaHNA. B 0cHOBHOM, NpoKNazka N0Tka NpesycmMaTpUBAET ero NofiBecKY K cTeHe Unu noTonky. Ha AHuLLe NoTKa nonepeyHble 0TBEpCTUA BbINOAHEHbI ¢
HOpMOBKOIi Ha TONLLMHY MeTanna. Ha 60KOBbIX CTEHKaX 11 B yriax Ha He N0TKA BbINONHeHbI A0NONHUTENbHbIE Pebpa XecTKOCTH («3uri»). B KOHCTPYKLIM «3am-
Ka» 10TKa UCKII0UEHbI 0CTPbIE KPOMKN. JTOTOK NPOKATbIBAETCS Ha BbICOKOTOUHOIA M BbICOKONPON3BOANTENbHOI MPOUNErnooUHOi MaLLnHe.,

CTENEHDb 3ALLNTDBI MO FOCT 14254

Jlotkn nepdpopnpoBaHHbIe 6e3 KpbILLKN 1P-00

JloTkn HeneppoprpoBaHHble 6e3 KpbILKN IP-00

JloTkn nepdpoprpoBaHHbIe C KpbILUKAMK 1P-20

JloTkn HenepdopnpoBaHHbIE C KPbILIKAMK 1P-20
MATEPUAN

B JloTkn npon3BoaATca u3 cranu mapku 08M1C,
OLMHKOBAHHOI METOLOM ropAYEro LIMHKOBAHMUS.

METAJUTMYECKME NOTKN

CpenaHo B Poccun



TM
@ Ecoplast

=
=
JloTKM OUMHKOBaHHbIE 3aMKOBbIE NNIOTKU MPOKATHDbIE |:
=1
]
H TonwmHa Moneswas  AOMYCTMMas Harpyska, KH/M  on gop =
Kon aBlng::o- BHewHuii Bug / onucanme Pa3mepbl, MM metanna, ' nnowapb A PACCTOAHNE MEKAY ONOPAMU ynakopke,
MM ceveHns, (M’ 1m  15M 2M  25M M

50

4 4
: —
|
910507  JIHM3T-50 g 055 066 2422 179 071 035 018 30
& I
;
i
;
!
i L
10 .
! [=3
el
N
ti:ﬁ @10
e U
90050T JINM3T-50 o $ 6'5*32\ﬂ 055 062 2422 158 061 027 013 30
’i'.'.r.;" 2 . ? s ”
J8 <R I
nepopupoBaHHbIi i

91100T  JIHM3T-100

05 085 48,44 1,12 052 029 0,16 20

2500

——

B
100
i 72
([} -210 /{]
901007 /INM3T-100 ) @U 1 055 08 4844 095 043 022 016 20
B o NN s
g gl [
nephopupoBaHHblii ‘ ]| beser I SJ
=)
e N_6,5x29,5 L
1 . o,
l !
I': u
= i e " MATEPUATN
\ . =E : 5 W JluctoBas (Tajb, OLNHKOBAHHAA METO10M ropA4ero LWHKOBAHMNA.
§ 3 \ . MAPKACTANU
A2 dend W 0811C.
W . ol o \v -7 |, BONONHWTENbHO
\.\ s B B03MOXHOCTb U3rOTOBNEHMUA N0TKA U3 CTanu
\x- 1 \-.\;__H <} TONLLMHOI [0 T MM 1 OKpaLLEHHOTO .
IR il CMNOCOB U3rOTOBNEHNA
; v —— —_— . W [lpokatka.

METAJUTMYECKME NOTKN

Katanor 2008/04




@ zcoptest) @ T © (oo

www.ecoplast.ru

JIOTKU NPOKATHDIE

Haumeto Tonuwea o Moneswan  Honycuman arpyska, kH/mM  op po g
Kon B— BHewwHwil BuA / onncanue Pazmepbl, MM meTanna, " nnowagp  HAPACCTOAHUE MEXAY ONOPaMIl ypakopie,
MM cevenua, M’ 1m  1,5M 2M  2,5m M

N
=
=

50

0,7 18 98,44 092 053 045 031 10

2500

9T
200 O‘
88 0
ILLLLL I === LI
T [IE3 @10
90200T JINM3T-200 o8 z i 0,7 1,51 98,44 074 033 029 024 10
§ = ﬂ é \6.5x32
= é{ 6532
'L O g o H~-6,5x29
17%
*#*10 3]
300
i
|
91300T JIHM3T-300 ° : Jﬂﬂ 0,7 2,31 147 44 1,01 062 05 045 10
i
|
|
} WMij
10
1875
@10
I%”u S g%”%ﬁm W
E NN o
90300T NINM3T-300 g }Eg ST ese2 | 208 14744 088 073 051 031 10
IR EINESINEG=
Sl .
v sE)E '!!
nepopupoBaHHblii 7o ] 65005 8
275
(! B
i - MATEPUAN
\ o R i o M JIucToBas CTasnb, OLMHKOBAHHAA METOLOM FOPAYETO LNHKOBAHMUA.
: R [k 8 MAPKA CTAJIN
fan » ;‘ i) Jon \ | 081C.
. ke 3\ ] | e AN - JOMONMHUTENbHO
{m N - W Bo3MOXHOCTb U3rOTOBNEHUA NOTKA M3 CTanu
1z E i B - S S v I TONLLMHOI [0 1 MM 1 OKpaLLEHHOTO .
B CNocCOob U3roTOBJIEHUA
T T T R s 1 18 % 28 W [lpokatka.
[ I'.-‘- :.llllj. ¥ '..‘..-J I.III.
METAJITUYECKUE NOTKK

CpenaHo B Poccnn



M
@ Ecoplast

s
JIOTKU NMPOKATHDIE |:
m
S
=
2
H Tonwwna MonesHas flonycrumas Harpyska, KH/M — on go g =
Kon e::x::o- BHeLuuii Buz / onvcanue Pa3mepbl, MM MeTanna, Kerc " npowags 1A PACCTOAHUE MEXAY ONOPAMIA  ypakopie,
MM ceyeHus, cw? 1™ 1,5m M M
1 8
!
400
i
i
91400 JIHM3-400 g ‘ 1,0 4 198,44 1,2 0,62 0,55 8
: g !
|
HenepdopUpoBaHHbIil |
10 2
p
"ﬂﬁﬂmm
TOUTOTUOV [[-gz [U
12002007] 0
90400 JINM3-400 g 1000010 u%/u 6,5x32- [ 1,0 3,23 198,44 0,71 0,49 0,39 8
& 15005000
+5005003)
51 12002 00F
20212 N
nepdopupoBaHHbIi >0 , &
570 6,5x3: Ire)
MATEPUAN
B JluctoBas CTanb, OUMHKOBAHHAA METOAOM rOpAYEro LIMHKOBAHWA.
MAPKA CTAJIN
m 081C
AONOJIHUTEJZIbHO
B B03MOXHOCTb M3rOTOBNEHNANOTKA U3 CTanu
TONLLMHOI A0 1,2 MM 11 OKPALLEHHOTO.
CMOCOBb U3roTOBJIEHUA
W lltamnoBka.
JlIoTKM OLMHKOBaHHbIE HeCTaHAAPTHbIX pasMepoB
HanmeHo- o TonwwHa metanna,
BaHme BHeLuHuii Bup Pazmepbl, MM LnpuHa, Mm BbicoTa, Mmm InuHa, Mm MM
e
NHM3 (HO)* . * 50-600 25-120 2000-2000 0,55-1,2
P MF]
NNM3 (HO* > 50-600 35-120 2000-2000 0,55-1,2
K3 (HC)* HH 50-600 15-15 2000-2000 0,55-1,2
MATEPUAN
B JluctoBas CTanb, OLMHKOBAHHAA METO0M rOpAYEro LMHKOBAHMA.
MAPKA CTANIA
| 081C.
[Tpumeyanne:
lon 3aKa3 BO3MOXXHO U3roTOBMEHNE NIOTKA AONONHUTE/IbHO .
MPOKTHOO 1 KPbILUKY ANMHOM A0 6M. B B03MO0XHOCTb U3roTOBAEHIA N10TKA M3 CTaiM TOALLMHON A0 1,2 MM 1 OKpaLLeHHOrO.
CNMoCob U3rOTOBJIEHUA
* nop 3aka3 m llramnogka.
METAJUTUYECKWE NOTKI

Katanor 2008/04




M
@ Ecoplast

® G ® (50901

-
2| KpbIWKN NOTKOB 3aMKOBbIe JIOTKU MPOKATHDIE
ad{
=
S
HanmeHo- . TonwwHa Kon-Bo B
Kon BaHme BHewHuii Bupg, Pa3mepbl, Mm T £ Bec, kr a, MM L1, mm ynaKoBKe, M
90051T  KN3T-50 ; L 0,55 0,24 50 2500 60
o
90101T KN3T-100 i - 0,55 0,44 100 2500 60
|
90201T  KN3T-200 | 0,7 1,15 200 2500 20
] X
90301T  K/3T-300 | 0,7 1,43 300 2500 15
|
90401  KJI3-400 i 1,0 3,23 400 2000 8
MATEPUAN
M JIncToBas CTanb, OLMHKOBAHHAA METOZ0M rOpAYEro LIMHKOBAHWA.
MAPKA CTAJIN
m 081C.
rB'p"'Me”a“”e: - LNONONHUTENIbHO
03MOXHO UCNOb30BAHNE KPbILLEK K1 ANIA B Bo3MOXHOCTb U3roTOBNEHIA NI0TKA M3 CTail TOALLMHO A0 1 MM 1 OKpaLLEHHOTO.
NPOBO/IOYHbIX IOTKOB.
[Ind NOTKOB HECTaHAAPTHBIX Pa3MEPOB MOKHO CNOCOb U3roTOBJIEHUA
3aKa3aTb COOTBETCTBYIOLLNE KPbILLIKM. | Pasmepbl 50-300 - NnpoKaTKa. | Pa3Mep 400 - WwramnoBka.
CoeanHnTenbHan nnaHkKa yHusepcanbHasa CMy
HanmeHo- . TonwmHa  Bec,  Kon-BoB (MY moxeT ncnonb3oBaTbCa HE TOMbKO
Ko, BHeLuHwuii B, Pa3mepbl, MM 4
5 BaHue o P MeTania, MM  Kr  ynakoBKe, M  nnq coefMHeHWs NOTKOB B JINHWIO, HO U
ANA COeUHEHUA MO& MPON3BONbHBIM
YITIOM COUNEHEHMA, He NPeBbILIAILLMM
90°. [insl 37070 COEAMHUTENbHAA NNAHKA
i NpeABapUTENbHO THETCA Ha 3ajaHHbIi
94000 ay 07 0,03 500 yron. Pasmep (MY nogxogut ana Beex
(TaHJAPTHBIX NOTKOB (yHUBepcanbHas).

217

Wcnonb3yetca anAa NOTKOB  LUMPUMHON
50 mm, 100 MM, 200 mMm, 300 mm. [ina
6onbLUNX pPa3MepoB pekoMeHayeTca 1C-
nonb308atb CoeMHUTeNb.

/8,5x20

27

CoegunHutenn CJIN

HaumeHo- - TonwuHa Kon-Bo wr.
Kon e BHewHuii Bup, Pazmepbl B,mm H,mm L mm b, mm TR Bec, kr B ynaKosKke
I
94001  CJIN50 | # 50 20 153 - 0,55 0,06 200
B‘ ¥
94002 CJiN100 ; 00 20 190 75 0,55 0,11 150
U ‘ U 10x30
0oy
94003  (JiN200 - 0 ! 0 200 20 190 175 0,55 0,18 100
\
0 ! 1
|
94004 (/N300 b i 300 20 190 275 0,55 0,25 100
I
|
. f
" 9x30 g2
Ve 7
94005  CJiN400 []ODT/ ! [}ﬁ?@rﬁ 300 20 190 220 1,00 0,33 50
Y 1
ixal] : teot—
b
METAJUTUYECKWE NOTKI

CpenaHo B Poccnn




TM
@ Ecoplast

Cnoco6bl coennHeHNA NOTKOB

JIOTKU NPOKATHDIE

CoepiHeHNe NOTKOB C NPUMeHeHneM
CoeANHUTENbHON NNaHKN YHUBepcanbHou (CMY)

CoeanHeHNe NNIOTKOB C NPpUMEeHeHnem
coegunHuTena (CJiN)

1. Coeaunaemble JOTK (2) CTIKYIOTCA BANIOTHY'O.

2. CoepnnutenbHas Mnaxka (1) KpenuTca M3HYTPU K 6OKOBBIM CTEHKAM
CMEXHbIX JIOTKOB (2) 4-MA BUHTOBbIMM KOMMIEKTaMU Yepe3
nepdopaLoHHble 0TBEPCTHSA, PACcMoNOXeHHbIE N0 H0KOBbIM CTEHKaM
NOTKOB: BUHT (3) — u3HyTpM, co cTopoHbl lnanku (1), laitka (4) — cHapyxu,
€0 cTopoHbl JloTka (2).

3. Ha cbik ucnonb3yiorea fige CoeuHutenbHble Mnaxku (1).

MeTu3bl, ncnonb3yemble AnA c6opKu:
BuHT (3) — M6X10 € LUMpOKO LAANKO;
[aiika (4) — M6 co cronopHbIM BypTUKOM.

CoepuHeHune noTka n yrna (nosopora)

1. Coegunsaembie Jlotok (2) u Yron (1) cTbIKyloTCA BINOTHYH.

2. CoeguHutennHas Mnaxka (3) Kpenutca n3HyTPH K 6OKOBbIM CTEHKAM CMeX-
HbIX 37IeMEHTOB TPacchl (B AaHHOM cllyuae JIoTok-Yron) 3-mA BUHTOBbIMM
KOMMNEKTaMy Yepe3 nephopaLmoHHble 0TBEPCTIAS, PAcONOXeHHbIE Mo
60KOBbIM CTEHKaM, B CleytoLLieil nocnefoBaTeNbHOCTI: BUHT (4) —
co ctopoHbl MnaHku (3), faiika (5) — cHapy»wu, co cTopoHbl JloTka/Yrna. [1Ba
BUHTOBbIX KOMMN/EKTa Ha coefuHenne Mnauku (3) nJlotka (2), 0AMH BUHTO-
BOIl KOMNNEKT Ha coepuHene Mnaxku (3) n Yrna (1).

3. Ha cTblIK ncnonb3yiotea 2 coefuHUTeNbHble NaHKM.[ns BCex BapuaHToB
YrnoB (MoBOpOTOB) NPUHLMN COEAMHEHNA 0AMHAKOBBI.

MeTu3bl, ucnonb3yemble Ana cbopku:
BuHT (3) — M6X10 € LuMpoKoii LAANKO;

1. CoepuHaemble JIoTK (2) CTBIKYIOTCA BIIOTHY!IO.
2. Mecto cTbika obxBaTbiBaetca cHusy Coegunutenem (1).

3. Coegunutens (1) kpenutea K Jlotkam (2) 8-10 BUHTOBBIMU KOMMEKTaMN
yepes3 nephopaLoHHbIe 0TBEPCTMA, pacnonoxeHHble no AHy JloTka (2)
6nuke K 60KOBbIM CTeHKaM: BUHT (3) — u3HyTpu, co cTopoHbl JloTka (2),
[aiika (4) — cHapy»u, co ctopoHbl Coegunutens (1).

MeTu3bl, Mcnonb3yemble Ana coopku:
BuHT (3) — M6X10 C LunpoKoil WRANKOIA;
[aiika (4) — M6 co cTonopHbIM bypTHKOM.

CoeZMHUTENb UCMONb3YETCA NPY 6ONbLUOI HArpy3Ke NIOTKOB, a TaKxKe AnA
noTKoB WwupuHoii 300mm 1 6onee. /1M obecneynBaet 60bLLYH XKeCTKOCTD
COeINHEHIA CMEXHDIX JIOTKOB, YTO YMEHbLLIAET BepOATHOCTb Nporiba B
mecTax cTbika. (JIM obecneynBaet ToNbKO COeANHEHNE B INHMK.

LapHupHoe coegnHeHne
Mnanka wapHupHoro coeguHeHna (MLUC)

[LlapHupHoe coepnHeHe 06beanHAET
B cebe GyHKLMI COeAMHUTENA U Y1a-NOBO-
pota. OHo NM03BOAAET U3MEHATL HanpaBJie-
Hie KabeNbHOro kaHana B BEpPTUKaNbHOA
N0CKOCTY Ha NPOM3BONbHbIIA yrof. Mo

\' CPaBHEeHWH0 C BEPTUKANbHBIMI yrami
\.3\._ 90° (YB v YBH) wapHupHoe coesuHeHue

ABNAETCA bonee NPOCTLIM 1 IKOHOMUYHBIM

petueHuem. OHo cocTouT U3 AiByX komnnekToB niaHok MILC, coenHeHHbIx
BUHTOM U FaitKoiA.

nJ'lSE|d0)a'MMM

[aiika (4) — M6 co cTonopHbIM bypTUKOM. HaumeHo-  TonwuHa
Kon BaHue MeTaia, MM Bec, kr
94006 1]11[8 2 0,07
.0‘\ ! [Iina c6opku oHoro wapHupHoro Kon-Bo,
CoefiMHeHusA noTpe6yerca: .
R4,25 \
MnaHka wapHupHoro 4
o - coepuHenua MLLIC
= U = Bunt M6x10 2
R, ' Taiika M6(B 2
Kpenex ansa moHTaXa K IOTOYHON Tpacce:
' BuHt M6x10 8
laitka M6Cb 8
METAJUTUYECKWE NOTKIK

Kartanor 2008/04




™
@ Ecoplast @ C ® (150 9001
2
E AKCECCYAPbBI K MTPOKATHbIM IOTKAM
g
=
z
Yron BHyTpeHHun 90 nnasHbin (YBHT)
K Haumeno- 1OMWMHA goc 5y TNotox Kpbiwka
on meTanna,
| BaHue MM Kr MM MM Beckr L1, Mm L2, mm L3, mm Beckr L1, mm L2, mm L3, Mm
3 % i 94080T YBHT-50 05 052 50 50 0380 270 18 125 0,14 270 235 85
! 94081T YBHT-100 0,55 0,75 100 50 0,500 270 165 125 025 270 235 85
\, J 94082T YBHT-200 0,7 1,42 200 50 0850 270 185 125 057 270 235 85
] H MT“\\ - 94083T YBHT-300 07 195 300 50 1,150 270 185 125 08 270 235 85
! o 94084  YBH-400 1,0 37 400 50 2200 325 18 200 15 270 235 150
VYron BHewHun 90 nnasHbin (YBT)
o gt g _ Tonwyxa ToTok Kpbiwka
e " ; Kon HaumeHo AR Bec, a, H, p
J}.,‘-" e L BaHue MM KI - MM MM Beckr L1, mm L2, mm L3, mm Beckr L1, mm L2, mm L3, mm
< ;. 7 1 4 94090T YBT-50 055 058 50 50 043 320 210 155 0,15 370 260 155
& } 1 F . 94091T YBT-100 05 0,76 100 50 048 320 210 155 0,28 370 260 155
) . : 940927 YBT-200 0,7 1,57 200 50 094 320 210 155 0,63 370 260 155
X 94093T YBT-300 0,7 204 300 50 016 320 210 155 0,88 370 260 155
94094  YB-400 1,0 39 400 50 222 400 210 225 1,68 450 260 225
Yron nnockuin 90° (VIT)
_ Tonwuna n K
Ko HaumeHo MeTanm, Bec, a, H, 0TOK pbillka
i < BaHue MM KF MM MM Beckr L1, mm L2, Mm L3, mm Beckr L1, Mm L2, mm L3, mm
£l k\ ) HH\“& 94060T YNT-50 055 049 50 50 0325 215 215 0,965 265 265 235 85
; f;;;i:;'_’__-,--*'] . 94061T YNT-100 055 0,69 100 50 0,425 250 250 0,265 300 300 235 85
e . P ¥ . 94062T YNT-200 07 165 200 50 0905 350 350 0,740 400 400 235 85
; 94063T YNT-300 0,7 2,7 300 50 1,530 455 455 1,210 505 505 235 85
94064 YN-400 1,0 51 400 50 2685 525 525 2385 575 575 235 150
Yron nnockuin 90° nnasubin (YIMT)
_ Tonwyxa ToTok Kpbiwka
» Kon HanmeHo T Bec, a, H, p
y _,ﬁ P BaHue MM Kr MM MM Beckr L1, mm L2, mm L3, mm Beckr L1, mm L2, Mm L3, Mmm
s > 7 /":' > 94070T YNNT-50 055 062 50 50 043 290 200 130 0,99 340 250 130
3 : \ A -" 94071T ynnT-100 0,55 0,86 100 50 0,545 320 205 155 0315 370 255 155
< - H““*-..HH 94072T ynnt-200 0,7 1,96 200 50 1,96 430 255 245 0,84 480 365 245
i ' 94073T YNNT-300 0,7 2,74 300 50 154 500 270 320 1,195 550 320 320
94074  YNMN-400 1,0 55 400 50 2915 600 325 385 2,575 650 375 385
T-orBop (TT)
- _ Tonwuxa Notok Kpbiwwka
ot . kop Haumeno- o ma, Bec a H, P
» { g e Bahue MM Kr MM MM Beckr L1, mm L2, Mmm L3, mm Bec,kr L1, mm L2, Mm L3, Mm
B M e
.-"#'g e 94100T TT-50 055 061 50 50 039 380 165 165 0,220 480 215 215
= ?,{-'\_ S P S 94101T  TT-100 055 0,93 100 50 055 400 150 150 0,380 500 200 200
- ~ 94102T  TT-200 0,7 2,07 200 50 1,11 500 150 150 0,960 600 200 200
94103T TT-300 0,7 342 300 50 185 620 160 160 1,570 720 210 210
94104  T-400 1,0 588 400 50 300 720 160 160 2,88 820 210 210
Kpectoo6pasubin pasBersurens (XT)
_ Tonwyxa TNotok Kpbiwwka
Ko HanmeHo TR, Bec, a, H, p
p ) - . BaHue MM Kr MM MM Beckr L1, Mm L2, mm L3, mm Beckr L1, mm L2, mm L3, Mm
H&k«-"_/ "‘-\\ o & # 94110T  XT-50 0,55 09 50 50 060 38 165 165 030 480 215 215
,ﬂ,r“’% T Pty L 94111T  XT-100 05 1,19 100 50 0,70 400 150 150 049 500 200 200
> B A \\., 94112T  XT-200 0,7 26 200 50 135 500 150 150 1,25 600 200 200
3 ’ 94113T  XT-300 0,7 42 300 50 222 620 160 160 1,98 720 210 210
94114  X-400 1,0 72 400 50 348 660 130 130 3,72 760 180 180
BHUMAHWE! Yrnbl, oTBOAbI, Pa3BETBUTENN NOCTABNAIOTCA B KOMMEKTE C KPbILLKON.

METAJUTMYECKME NOTKN

CpenaHo B Poccun



M
@ Ecoplast

AKCECCYAPDI KNMTPOKATHbBIM JIOTKAM

CKko6a BHYTpeHHAA ANA noaaepKKu Kabena CB*

(ko6 BHYTPEHHAA UCTIONb3YETCA ANA UCKTIOYEHUS CONPUKOCHOBEHNA  Haumeno-  IUupuHa Tonuua

KabenA ¢ KpbILLKOIA NOTKA NpI BEPTMKANbHOM MOHTaXe TPacbl. BaHue A, MM MeTainna, MM Bec, kr
MpumeHeHue ckobbl BHYTPeHHei 0643aTeNbHO. PeKOMEHAyeMblil (B-50 50 1,5 0,04
UHTEPBaN PacnonoXeHna ckobbl BHyTpeHHeii cocTaBnaet 0,5 M. CB-100 100 1,5 0,07
Ckoba BHYTpeHHAA NCNONb3YeTcA ANA UCKNIYeHNa AepopmaLim npu (B-200 200 2 0,15
BepTUKaNbHOM MOHTaXe JI0TKOB Ha HepOBHbIX CTeHax. PekomenayeT- (B-300 300 2 0,21
(A 06a3aTeNbHOe NpUMeHeHHe, ¢ MHTepBanom 0,5M. (B-400 400 2 0,28

(Ko6a BHyTpeHHAA (2) KpenuTca U3HYTPU K 60KOBBIM CTEHKaM JI0TKa
(1) BByMmA BMHTOBbIMM KomnniekTaMu M6 (MOCTaBNATCA OTAENbHO).
BuHT (4) ycraHaBnuBaeTca U3HYTPU NOTKa, raiika (3) cHapyu.

MeTu3bl, ucnonb3yembie Ana cbopku:
BuHT (3) — M6X10 € LUMpOKOI LUAANKOI;

[aiika (4) — M6 co cronopHbiM BypTuKOM.
*nop 3aka3

MNeperopogxa MM ncnonb3yetca B noTKax-kopobax
11 NPOBONOYHDIX I0TKAX ANA pa3feNeHna CUoBbIX 1
NHOOPMALMOHHDIX Kabeneii.

Bo3M0OXHO 13roTOBNEHIE NEPEropoaKM pazHoi BbICOTbI.
CoegnHenue Jlotka u Meperopogku-pasgenutens (1M):
1. Neperopogky (1) nomectuts B JIoToK (2), ycTaHOBMB Ha Tpebyemom pacctoaHuu ot 6opta Jlotka (2).

2. leperopogka (1) kpenutca K JIoTKy (2) BUHTOBbIM KOMMNEKTOM Yepe3 nephopaLinoHHble 0TBepCTUA C Wwarom 1,5M
(pekomeHpyemblii LWar) B cnepytoLuei nocnesoBatenbHocTy: Bunt(3) u Laiiba (4) — nsnyTpu, Taitka (5) — cHapy»u, ¢ HIXKHeld
CTopoHbl JloTka (2).

MeTu3bl, ucnonb3yembie Ana cbopku:

BunT (3) — M6x12 unn M6x16; LLlaii6a (4) — LU6Y ycunenHas; laitka (5) — M6 unu M6 co cronopHbim 6ypTukom.

C6opka noaBecoB KPENMJNIEHUE NOTKOB

K Haumeno- TomwuwmHa Bec, [nuHa, Bbicota, Kon-BoB
BaHWe MeTala, MM  Kr MM MM  YNnaKoBKe, M

95050 MM-50 0,55 0,24 2000 45 50

COopka nogBeca HaAaCTEHHOIro COopka nopaBeca rnoToJsIo4HOro

1. Korconb (1) (annHoi no WwupnHe noTka) BCraBuTb B HacTeHHyto nnaHky 1. Konconb noggeca (1) (anuHoli no wnpuHe notka) BCTaBuThb B CTOIKY
nepopnpoBaHHyio (2). MOTONOYHOTO NOABeCa (2), 1, COBMECTUB 0TBEPCTUA Ha Tpebyemoii BbicoTe,

2. (0BMECTVMB 0TBEPCTUA LWINPOKOH CTOPOHbI Korconw (1) U LeHTpanbHoi ya- 3akpenutb AByMA bonTamu (3) u aByma laiikamu (4).
ctin Mnakku (2), 3akpenutb AByMA bonTamu (3) n aByma laitkamu (4). 2. 3aKpenuTb Yronki MoHTaxHble (5) no 6okam K CToiike NOTON0YHOTO
MopAAOK Kpennenws K cree: nozBeca (2), COBMECTUB BEPXHIOW roOpU30HTaNIb M 0TBEPCTHS,

c nomoLybio AByx bonTos (3) n aByx laex (4).

1. B pa3meueHHbIX Ha CTeHe MecTax NOAFOTOBMTb ABa OTBEPCTHA.
MopsAnoK KPenneHus K noToNKy:

2. HacteHHblit noagec (B c6ope) npukpenuTb B Tpebyemom MecTe K CTeHe

nJ'lSE|d0)a'MMM

C NIOMOLLbI0 JIBYX KOMAIEKTOB: AHKep 3a6usaemblii M8x30 1 ot 1.B pa3meueHHbIX Ha NOTONKE MeCTax MOATOTOBHUTH f1BA OTBEPCTHA.
nonHoHape3Hoi M8x45. 2. [Toggec MoTonoyHbIil npuKpenuTh B TpebyeMom MecTe K NoTosKy
Mo>Ho UCNoNb30BaTb APYroil BAPUAHT KPEMIEHNA K CTEHE, Hanpumep, C oMoLLIblo ABYX KOMNIeKTOB: AHkep 3a6usaembiii M3x30 u bont
J1106eN1b-rB03/Ib UK aHKep-00T. nonHoHape3Hoit M8x45. 5
MeTu3bl, Mcnonb3yembie AnA C60PKI MO/IBECOB: MoxHo ncnonb3osarb @
bonT (3) — M8x45 nonHoHape3Hoi; Apyrovt BapuaT KpENIeHns - /g / g
laiika (4) — M8 co cTonopHbim bypTuKoMm. K OTOJIKY, Hanpumep, o ®
J6enb-reo3ap unm @ °le
® aHkep-6on ® K
_— 0 : \ o|e
@ 2o MeTu3bl, ncnonb3yemble ® °o1e
ol o ANA C60pKI NOABECOB: ® ol o )
ol e bont (3) — M8x45 o|a
2 Z MONHOHAPE3HO; 28 Ve %
ol Taiika (4) — M8 co 2le ®
o CTONOPHbIM BYpTHKOM. olol \
a
@
METANNMUYECKUE IOTKN

Katanor 2008/04




@ ecoptest) @ T © (oo

KPEMJIEHUE NOTKOB

C6opHble noaBechbl

www.ecoplast.ru

Konconu nogBeca

30 -F—_I'-ﬂ s o
o ' = §
i —QL 15 | E % g %
e o ; « 8 B g .S
e [J 26, | o e FS =] v 5 X o
ﬁ.‘é;.l.-:- & 65x17 °e i = 20\5'5“7 =2 E E & o 5
g . ¢s,s—\ i & = R i E § 3
3 g | 3 (1] = =
P 1 B - g S 5

| : Y K

KMH-100 w0 @ KMH-300 % i '

* -4 | 94010 KNH-100 1,5 0,12 450 200

30 ﬂ 15
» T i 94011 KMH-200 1,5 0,28 400 100

P P | =] / :t

P L 3 0 26,5~

q:r. . _.-_-'_'.‘.‘; ] ol o B

= < g || || 94012 KNH-300 2 0,53 300 50
= = 285- 1 °
B ) \

3 o o |

KIH-200 KMH-400 #m i 94013 KMH-400 2 0,69 250 50

HacreHHasa nnaHKa noaBeca, CTOMKa NOTONIOYHaA NnoaBeca

E TonwmHa Kon-Bo wr.
m Koa HaumeHoBanme MeTanna, mm Bec, kr L1, mMm BT
2K 285 e Ea
il ‘,.'."‘-j =0 \XJ 94020 Hactennas nnaxka noaseca HMM 2 0,17 120 200
P\I'I 30 4#% 94021  Croiika notonoyHas noaseca CMT 400 2 0,55 400 40
T-T—) 85x19
(P ' ?8,5~
AS=4 94022 (roitka notonoyHas nopgeca CMNT 2900 2 3,90 2900 60
YronoKk MOHTa)HbIN
TonwuHa Kon-Bo wr.
Kon HaumeHoBaHue METaNT, MM Bec,kr L1, mm B ynaKoske
94023 Yronok moHTaxHbiit YM 2 0,18 - 50
NPEAEJNIbBHO AONYCTUMbIE HATPY3KU HA CBOPHbIE MNOABECHI
HaumeHoBaHue Harpy3ka Harpy3ka
noaBeca MaKcIManbHas, K- pekomeHgyemas®, Kr
MH-100 450 400
MH-200 500 450 0603HaueHus:
T — MH-300 400 350 MH - nogBec HacTeHHbliA B c6ope,
- T — MH-400 250 200 MNT - noaBec noTonouHblii B cbope
! nnT-100 450 250 * PeKomeHayemas Harpy3ka 13 pacueTta
MnnT-200 400 150 OTKJIOHEHUA KOHCONN Ha PaccToAHMe:
MnT-300 300 150 6 MM - ANA HACTEHHbIX NO/IBECOB,
NNT-400 250 100 15 MM - And NOTOMOYHbIX NOABECOB.

METAJUTMYECKME NOTKN

CpenaHo B Poccun



TM
@ Ecoplast

YHuTapHble noaBechl KPEMJIEHUE NOTKOB

nJ'lSE|d0)a'MMM

KpoHwTeilH HacTeHHbIN YHUTapHbinn KHIMN

213

':‘i 20 94124 KHNN-300 2 04 310 90 125
"‘ ﬂ 5 94125 KHI1-400 2 06 410 90 115

~ - HaumeHo- TonwmHa  Bec, [nuHa  Bbicota
. L _ Nl 42 F' KoA " game metamia,Mm kr  Lmm  H,mm Qwr
H‘ H? @Kﬁ 94121 KHMN-100 15 01 110 60 92
"% a7 L/‘-TJ\WB 94123 KHNN-200 15 023 210 9 105

KpoHuwTeilH HacTeHHbIn ycuneHHbin KHITY*

L 2 52
° - Kon Tonwmta e o Anukal, BoicotaH, QK

i 1 i ; MeTanna, Mm MM MM
H /J—' H QLnxw KHIY-400 2 543 410 130 180
| ! U

boo13 KHNJY-500 2 6,82 510 155 180

' L - KHNIY-600 2 8,21 610 155 170
m‘ B 7x15

*nop 3aKa3

HaumeHo-  TonmwmHa Kon-Bo wr. B

Kog BaHME  MeTana, MM Bec,kr [lnunal, mm QHarpy3ka, kr ynakosKe
94040  CNN-100 5 0,45 125 59 50
94041  CNN-200 5 0,49 225 23 50
Kon Haumeno- [nuHal, BbicotaB, Harpyska  Tomumna Bec, kr Kon-Bo wr.

BaHue MM MM QKr  meTanna, MM B ynaKoBke
94014  [HY-100 155 100 150 2 0,30 1
94015  MHY-200 255 100 110 2 0,41 1
94016  MHY-300 355 130 85 2 0,53 1
94017  MHY-400 455 130 60 2 0,66 1
Ko HaumeHo- [nuHal, BbicotaB, Harpyska TonwwHa Rea Kon-Bo wr. B
BaHue MM MM QKr  meranna, MM ynaKoBKe
94044 (CMNYy-100 170 180 120 2 0,46 1
94045 (MMYy-200 270 180 90 2 0,65 1
94046  (MMy-300 370 180 70 2 0,77 1
METANTMYECKWE JTIOTKW

Kartanor 2008/04




=)

® G @ (so0)

www.ecoplast.ru

YHuTapHble noaBechbl

KPEMJIEHUE NOTKOB

KpoHuwTeiiH noTtonouHbin C-o6pasHbin KMNMJIC

50 25 Tonwuna Kon-go wr.
i e Kon LELLDRALE MeTanna, Mm B yNaKoBKe
8 | 8 94126 Knnnc 2 03
o1 |l I o1
50
L
& :
i T ~_ 11
KpenneHnsa K cTponTeNibHbIM KOHCTPYKLUNAM
Crpy6unHa nuraa M8-10 (Kkomnnekr)
Kon-Bo wr.
Koa HaumenoBauue Bec, kr Q Harpy3Ka, Kr B ynaKoske
94193 MEF crpy6uuna M8-10 komnnekt 0,144 250 50
Crpy6unHa moHtaxHana CTP8-10 (komnnekr)
Ty Tonwmna metanna, Kon-Bo wr.
- , Koa HaumenoBaHue MM Bec, kr Q Harpy3ka, Kr B ynaKosKe
94030 (TP8-10 10 0,38 250 20
4
|
" 4
KpoHuwTeitH aona npodpHacTuna
TonwwHa
Bec Kon-Bo wr.
Kon HaumeHoBaHue meTanna, ’ Harpy3ka,
. MM Kr «r BYynaKoBKke
94192  MEF MU-S 8 kpoHwTeiiH ana npodpHactuna M8 2,5 0,70 200 100
94191 MEF MU-S 10 KpoHwTeiin ana npopHactunaM10 2,5 0,10 200 100
MEF LLA 3ByKon30nMpyIoL4uil KPOHLUTEIH
94190 1A poGHacTANa 25 012 200 100
Mpodunb mouTaxkubin MM 100
2000 T B K
onyMHa e, Kon-soB
e SRLRE TR MeTanna, MM  KI  ynakoBKe, M
Feocacofe~+ (1|8
N » - 94054 ﬂpod)unﬁ m%rga)«ubm 1 0,95 50

0EXG'8~

METAJUTMYECKWE NOTKN

CpenaHo B Poccun



=)
KPENNIEHUE NPOKATHbLIX JIOTKOB

nJse[doda mmm

CMOCOBbI KPEMNEHUA JIOTKA

KpenneHune notka K cteHe

HA NOABECE HACTEHHOM NMH U NHY

INEUEHTU KPENNEMA KCTENE L
(mobern-raaim, Sunme D, dwnpa-Gontu)

Kpennenune notka K noTonky

HA NOABECE NOTOJIOYHOM NN HA C-NOABECE Cnn vunu cnny

HA WWNUNbKAX C UCMOJIb3OBAHUEM NMPO®WUIA NIM-100

'\"
H
o "
%, 5
x
. i

HA NMEP®OJIEHTE JIN-200

‘3abuBHO# aHKkep 3abueHoI aHkep

Winunkka nonHoHapeskas Uinunika nonoHapestas

TMepchopposarsii npouns,

KpenneHue N10TKa K CTPONTENbHbIM KOHCTPYKLMAM

HA CTPYBUUHE HA KPOHLUTEMHE A1 MPOOHACTUNA

Bon MI1Zx50
T M12

[ .

i

Mipodbine napBopupoamens M 100

BonT MIZS0
Faen 12

- Taben

i

Kartanor 2008/04




TM
@ Ecoplast

® G ® (50901

www.ecoplast.ru

Kpenexubie snementol KPEIMJIEHUE NMPOKATHDLIX JIOTKOB

88

Kon HaumeHoBanue / pasmep, Mm Kon HaumeHoBaHue / pasmep, Mm Kon HaumeHoBanue / pasmep, Mm
94170 Bunt M6 x 10 94177 laiika M6 94182 Llaii6a ®6
94171 Bunt M6 X 12 94176  Taiika co cton. 6ypTukom M6 94181 Lliait6a 06 ycun.
94173 bont nonHonapes. M8 x 40 94179 laitka M8 94184 Lllain6a 08
94174 bont nonHoHape3. M8 x 45 94178  Taitka co cton. 6ypTukom M8 94183 Laii6a 08 ycun.
94175 bont M10 x 45 94180 laitka M10 94185 Liaii6a ®10

Lnunbkn noJIHOHape3Hble, nepcboneHTa
Kon, HaumenoBauue / pa3mep, Mmm Kon HaumeHoBaHue / pa3mep, Mm
\ 94050 Linunbka M6 x 2000 94053 Wnunbka M12 x 2000
--...______ 94051 Lnunbka M8 x 2000 94055 Nenta neppopuposanHas 190 x 0,75 (pynoH 30 m)

94052 Lnunbka M10 x 2000

AHKep 3a6uBaembin

WHCTpYMeHT AnA 3abuBku aHKepa

AHKepa-6onTbI

MpuroeH Ana 6eToHa, KaMHS, CMNIOLIHOTO KMPMAYa 1
(TEHOBOrO 6710Ka.

B cnyyasx, Korja Heo6xoAMM MOHTaX 3aMoAINLO
MOBEPXHOCTbIO MOTONKA, CTEHbI UK NOMI

Kon Pazmep, Mpep. Harpy3ka  [pep. Harpy3ka
MM Ha BblpaBHuBaHue, KH  Ha cpe3, kH
94161 M6x25 13 15
94162 M8x30 18 24
94163 M10x 40 29 2,5
94164 M12x50 43 3,5

NMPUMEP KPEMJIEHUA
1. MpocsepnuTe OTBEPCTHE COMNACHO

BHelUHeMy d aHKepa.
2. pouncTiTe OTBEPCTHE U YCTAHOBUTE
PacKNMHNBAILLMIACA aHKep. T | e
3. Ucnonb3yiite unctymeHt TSAT ans P

BOWBAHYSA aHKepa 10 iHa 0TBEPCTUA. - .

Aw6enun-reosgn

[puropeH Ans 6eToHa, KAMHS, CKanbl.

[N BCex TUMOB MOHTaa - 0T JIETKUX 40 TAXKENbIX 1 0YeHb
OTBETCTBEHHbIX KpenyieHuii B 110601 OKpyatoLLieii cpege.
MoeT ncnonb30BaThCs 15 MPOXOAHOT0 MOHTaXa.

Kon Pa3mep,  Mpen. Harpy3ka Ha [lpep. Harpy3ka
MM BbipaBHUBaHue, ki Ha cpe3, kH
94165  M6x65 32 2,2
94167 M8x120 33 38
94168 M10x125 4 5,7
94169 M12x115 6,5 9,6

MPUMEP KPEMJIEHUA

1. MpocBepaute 0TBEPCTUE COMNIACHO
TabnuLe 1 NPOYMCTUTE €ro XopoLLo.
3abeiite 60NT MONOTKOM.

2. NoaTaHUTE raiiky C NOMOLLbIO FA@YHOTO
Knioya. bont fomxkeH 6bITh cBOOOAEH
0T rpA3iA. [1nAa NpoxoHOro MoHTaxa
0TBEPCTME B 3aKPENAEMOM NeMeHTe
JOMKHO ObITb YUCTBIM.

[TpurogeH ana 6eToHa, KaMHA, 6eTOHa C HU3KOI NNOT-
HOCTbH0, BCMEHEHHOI FNHBI, MYCTOTENbIX CTEHOBbIX
6110K0B, NYCTOTENbIX KUPNUYEN, CINOLUHbIX KUpAUYeil 1
NINCTOB CYXOiA LUTYKATYpKM.
[Tpenmywecsa: ObICTPbIA MOHTaX
6onbLUVe BENMYMHBI HATPy30K
LUMPOKMIA ACCOPTUMEHT
NPOXOAHOE KpenneHue

Mpep. Harpy3ka Ha Mpen. Harpy3ka Ha cpes,

NMPUMEP KPENNEHUA

1. Mpocsepnute oTBEPCTUE Yepes
3aKpennAemblii npeaMeT npamo
B MaTepuan-ocHoBy. Bbibepure
pa3mep cBepna.

2. [lpouncTuTe OTBEPCTIE 11 BCTABbTE
Jrobenb Ha mecTo.

3. 3abeitTe A06enb Npy NOMOLLM MOJOTKA.

Kon L UL BbipaBHuBaHue 6etoH K25, kH 6etoH K25, kH ]
94186 6x40 1,6 18 f“r‘g* o’
94187* 6x55 1,6 1,8 KN SN sz KN
94188 8x60 2,4 2,9 f )
94189* 8x100 24 29 erko eMOTMPOBATb: BbIKPYTUTb rBO3Ab-LLYpYN.
*noj 3aKa3
METAJUTUYECKUE JTIOTKK

CpenaHo B Poccun



TM
@ Ecoplast

3A3EMJIEHUE

nJ'lSE|d0)a'MMM

Ucnonb3oBaHne cucrembl NMPOKaTHbIX KabGenbHbIX JIOTKOB B KauecTBe PE-I‘IPOBOAHIIIKa

CermeHTbI 10TKOB (KOP060B) MOTYT COBAMHATLCA MeXY C000 C NOMOLLbIO ABYX
TUNOB COEANHUTENEN:

- YHMBEpCanbHbIX COeANHUTENbHBIX NaHok (CMY)

- coegunuteneit (CM).

(OTHOLLEHME HaYaNbHOTO CONPOTUBIIEHNA, KOHTAKTHOTO COEAMHEHNA 3/1eMEHTOB
NOTKOB (KOpo60oB) K LieNoMy yuacTKy N0TKa (kopoba) He bonee 2 , uTo yioBNETBO-
pAet Tpe6oBaHuAM [OCT 10434-82 «CoevHEHNA KOHTAKTHbIE 3NeKTpUYecKme.
MeTu3bl, ucnonb3yemble Ana c60pKN N0TKOB (KOPOOOB), @ UMEHHO: BUHT - M6

X 10 ¢ LMpOoKoiA WNANKOIA 1 raitka M6 co cTonopHbIM bypTukom obecneunsaloT
HafieXHOe JNeKTpUYeckoe CoefnHeHe, crabunuanpyemoe no 2-my knaccy (FOCT
10434-82).

MpucoennHenme notka (kopoba) K cucteme ypaBHUBAHMA NOTEHLMANOB (FNaB-
Hoi 3a3emnatoLLieli wiHe BPY) ocyLuecTBnseTca npoBOAHNKOM, 3aKpenyieHbIM ¢ Haumeno-  Tomumea Ceuenue, Tok KOPOTKOFO
NMOMOLLbI0 CTaHAAPTHbIX METWU30B Ui CBapKOI7I (FOCT 10434—82) CeyeHue 310ro Kon BaHue MeTanna, MM MM’ 3aMblKaHua, A
NpOBOAHMKA ONpeenaeTca UCX0AA U3 TOKOB KOPOTKOr0 3aMblKaHNA GasHbIX
NPOBOAHKOB Ha JIOTOK N0 METOANKE, U3N10XeHHoM B n. 1.7.126 Y3, T.K B cniyuae

JloToK 3aMKOBbIiA

3amblkaHuA Ga3HOro NPOBOAHMKA Ha NOTOK (KOpob) TOK 3amblkaHuA byaeT npo- ity ) UGk B 055 1012 B0
TeKaTb He N0 3alLUTHOMY NPOBOAHMKY, a N0 NOTKY (Kopoby). B ocHoBy MeToanKm 911007 JIHM3T-100 0,55 128,7 16588
NON0EHO 06ecreyeHmne TepMUYECKOU CTOMKOCTIA NPOBOJHUKOB, N0 KOTOPbIM 912007 JIHM3T-200 0,70 233,8 30134
NPOTEKAIoT TOKI 3aMbIKaHWiA, MPU TOM HE06X0ZMMOE CeyeHIe yka3aHHOro npo- 91300T  JIHM3T-300 0,70 303,8 39156
BOJHNKa, ONpefenserca no hopmyne: 91400 JIHM3-400 1,00 515,0 66377
\/— 900507 NNM3T-50 0,55 88,94 11464
> I _t 90100T NNM3T-100 0,55 111,53 14375
min K3 k 902007 NNM3T-200 0,70 212,2 27224
re | | - TOK KOpOTKOro 3ambiKaHus, o6ecneunBaioLLmil Bpema oTKNIoueHnaA (t) 903007 JINM3T-300 0.70 269,71 34m
NOBPEX/AeHHOVE LIeN! 3aLLUTHBIM aNnapaToM, B COOTBETCTBYM C HOPMUPOBAHHBIM 90400 JINM3-400 1,00 457,49 58965
no 1.7.79 Y3 (ana pacnpeaenuTenbHbIx ceTeil t < 5 ¢, ANA rpynnoBbix ceTeil t < Kpbiwka notka samkoBoro
04c); 90051T Kn31-50 0,55 41,8 5387
k - K03 duLmeHT, 3HaueHve KOTOPOro 3aBUCUT OT MaTepuana NPOBOAHIKA, ero 130- 90101T KN31-100 0,55 69,3 8932
NALMK, HAYANbHO 1 KOHEYHOI TemnepaTyp (30 3aMbIKaHuA 1 nocne OTKMKYeHUA 90201T KN31-200 0,7 158,2 20390
MOBPEXEHHOTO yuacrka uen). 903017  KM31-300 07 28,2 29412

lina yﬂOﬁCTBa I10Tpe6VITEJ'Iel7I Obinu onpeaeneHbl MakciManbHbl€e TOKI KOPOTKOro

3aMbIKaHIA, KOTOpbIE BbIAEPXKNBAET JIOTOK (KOpo6) 1 ero coepuHuTeny. Bpems 0301 HESh L 23l S
MpoTeKaHus Toka onpegenanoch kak t < 0,2 ¢ (mo FOCT P 50030.2-2000). 311 Toku CoepuHuTenbHas NnaKKa

yKa3aHbl B Tabnuue. 94000 cay 0,70 28,0 3608
Mpu ceyenmsx coepuHuUTENel, CORAMHALLMX CEKLMM NI0TKa (Kopoba) 1 npoBoA- CoepunuTensb noTKa

HMKa coegunHaAtoLLero 10Tok (kopob) ¢ 31Ul BPY meHbLumx yem ceyeHne noTka 94002 C1n-100 0,55 77,0 9924
(Kopoba), MakcumanbHo BbizepXuBaloLLMIi TOK KOPOTKOTO 3aMblKaHuA onpefe- 94003 C1N-200 0,55 132 17013
NAETCA 110 MUAHIMATILHOMY CEYHINIO MY YCIOBIW, 4TO ITOT TOK OCTATONEH AN 94004 CN-300 0,55 187 24102
igig.aTblBaHMﬂ pacuenuTens MrHOBEHHOTO AefiCTBIA aBTOMATUYECKOr0 BbIK/TIOYa 94005 CIN-400 1,00 440 56711

[InA ycunenma TepMinyeckoil CToKOCTY CoeMHMTENEN NO TOKY KOPOTKOr0 3aMbl-
KaHuA pekoMeHAYeTCA AONOAHUTENbHO COBAUHATL CeTMEHTbI 10TKOB (Kopo6oB)
CneumanbHoi NepembluKoii. ITa nepembluka OMKHA ObiTb BbINONHEHA TOKIM
nposogom 1.7.142 Y3 (MHOrounbHbIM), ONpeccoBaHHbIM Ha KOHLLX 1 NpUcoen-
HEHHBIM K pa3HbIM CerMeHTaM N10TKa (kopoba) ¢ MOMOLLbH CTaHAAPTHbIX METM30B,
yto cootBeTcTBYeT [0CT 10434-82. CeyeHne faHHOIN MEPEMbIYKM PaCCUUTbIBALTCA
TaKXe Kak 1 AN NPOBOJHMNKA, NPUcoeAnHAL0LLero 10ToK (Kopo6) k 3L BPY.

AHTUKOPPO3VNOHHAA 3ALLUTA NOTKOB

Kpacka a3apo3onbHasa UMHKOBasA

Kpacka, Bbicbixas, NpeBpaLLiaeTca B neHKy, cogepxaLuyto bonee 93%
umncToro LyHKa. OboralleHHaa LMHKoM GupmeHHaa fobaBka BXoAALLaA
B JaHHYI0 Kpacky 0becneunBaeT MakCMManbHYI0 3aLUTY OT PXKaBUMHbI 94200 Kpacka anTukopposuonHas 0,454
NPV HaHECEHUM Ha YUCTbIE HEOKpaLLEHHbIE MeTanuyeckue 1 niobble GPOONbHANVHKOBAA
OLVHKOBAHHbIE NOBEPXHOCTM (KOMMOHEHT ANA X0I0/HOIA ranbBaHMU3aLK).

Kon HaumeHoBaHue Bec, kr

METAJUTMYECKME NOTKN

Katanor 2008/04




@ covtest) @ T ® (sowoy

2
%
(3~
2 NMPOBOJIOYHbBIE JIOTKWH
S
o
=
S
[TpoBOMOYHbIE 10TKM MPOU3BOAATCA U3 CTasbHO NPOBONOKM (1cTema NpoBONOYHDIX NOTKOB MEET Bce HeobXoaMMble
KOHTAKTHOI CBapKOI KOHAYKTOPOM. T MOKPbITUA B CTaHAAPTHOM aKCeccyapbl: COBAVHUTENN, KPbILLIKY, TEPEropogky.
WUCMOSTHEHNM - INEKTPOXUMIMYECKOE LIMHKOBaHMe (raNibBaHMKa). [InA HaCTeHHOTO 1 MOTONIOYHOTO KpenneHna Cnonb3yeTca
Bo3moHbl 1 Apyrue BapuaHTbl 06paboTKy NOBEPXHOCTIA: rops- cicTemMa nojiBecoB.
yee LNHKOBaHIe NpeABapUTeNbHOE UM METOAOM MOTpyeHus, (TaHaapTHbIE NOTKM NPOM3BOAATCA M3 NPOBOOKI @ 3,5 MM 11 4 MM.
BbICOTa 35 MM MoKpacka C MCnonb3oBaHnem LBeToB nanupbl RAL. Bo3moxHo 13roToBneHme 6onee MOLLHBIX (YCMAEHHBIX)
o= [lnA arpeccBHOI XUMMYECKoi Cpesbl NpeanaraeTca U3rotopne- KabenbHbIX IOTKOB 13 NPOBOIOKM AUAMETPOM 5 MM, LIMPUHON
iy = Hue JI0TKOB U3 HepXKaBeloLLeli CTasnu. 200/300/400/500/600 mm, BbicoTom 35/60/85/105 mm.
d, £ %,
MpoBonounbiit notok MMM MpoBonoyHbIi noTok craHaapTHbIi MNC

BbICOTa 60 MM Makc. Mnowaap HaumeHno-

Haumeno- Ilupuna, Bec, Harpy3Ka, ceveHus, @nposo-  Kop R Lnpuna x Boicota x inuna, mm  Kon-Bo wr. Byn.
2

Kon
Bahue MM KM e O MM 93403 nC-100.55 100 x 55 X 2000 2
93101 MAM-10035 100 0,44 12 2400 3,5 MpoBoNOYHbIi NOTOK ycuneHHblii NIMY
93201 [MJIM-200.35 200 0,67 14 5200 3,5 Makc. Mnowaab
! ! HaumeHno- IllupuHa, Bec, @ npoBo-
93301 MIM-30035 300 090 30 9000 4 KB e kel Harpy3Ka, cesen, ,mKﬂ, o

Kr/m

93401 MIM-40035 400 144 33 12000 4
/ 93202y MAMY-200.60 200 158 110 9000 5

BbICOTa 85 MM 93062 MAM-60.60 75 044 15 200 35 i N
93302 MAMY-300.60 300 2,04 110 14000

93102 MIM-100.60 100 056 15 4500 3,5
% 93202 MAM-20060 200 079 20 9000 B 93402y MIMY-400.60 400 2,51 140 19000
93402 MJM-400.60 400 125 38 20400 4 93602Y MIMY-600.60 600 3,43 140 29000
4
4

93502 MJM-500.60 500 2.0 55 25168 93304y MIMY-300.85 300 2,27 118 21000
BbicoTa 105 MM 93602 M/IM-600.60 600 2.3 55 30368 93403y MNIMY-400.85 400 2,74 130 28500

LS IS B S B S S, B, |

KPEMJIEHUE NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB

CoeAMHNTENV NPOBOJIOYHDbIX JIOTKOB UHcTpymeHT
ANA MOHTaXa

Kon 94141 Kon 94142 Kon 94133 Kon 94131 Kon 94132

Kon 94151

CNNJ - coegurutens  CMIO - coepmuuTenn MMM - nnowazaxa CNNB - coepuHuTEND CMNN - coegnuuTens KIIIM - kycauku ana
MPOBO/IOYHOT0 JIOTKA MPOBONOYHOrO N1OTKA nojiBeca npoBo- MPOBONIOYHOrO N1OTKA MPOBOJIOYHOTO JIOTKA MPOBONOYHbIX JOTKOB
JABOIIHON OAMHAPHbIiA NIOYHOTO NI0TKA 6e3B1HTOBOIA nepdop1poBaHHbIii 0 50 6 MM

Cnoco6bl ycTpoiicTBa NOBOPOTOB

e e et e e .
// 1 d— ' - I | 1 L — —
— =
W3roToBnenue
. W3roToBnenue BHELLHEro 1 W3roToBnenue
- BHeLLHero yrna BHYTPEHHErO yrnos T-o6pasHoro yrna

BapmaHTbl 3rotoBneHuaA
MNOCKOro yrna

METAJUTMYECKME NOTKN

CpenaHo B Poccun




=)

KPEMJIEHUE NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB

BUAbI HACTEHHOIO U NOTOJIOYHOIO KPEMJIEHUA NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB

1 [loec HaCcTeHHbIN (COOpHbIN) 1 opBec HaCTeHHbIN (COOPHBII) 1 KpoHLUTEIAH HacTeHHblIA i (-06pa3Hbiii nogec
B BEPTUKANbHOI NOCKOCTU B rOpU30HTANbHOI MN0CKOCTH (yHuTapHbIiA) MOTONOYHbII

1 MopBec Ha WwunbKe ¢ 1 oaBec NoToNOYHbINA 1 MoaBec Ha WNuibKe ¢ 1 lMopBec HacTeHHbII
ncnonb3osaxuem MMM u KNMNC (cbopHbIi) npumeHenrem npoduna MM100 YHUTAPHbI

1 C-nofiBeC NOTONOYHbI
YCUNEHHbII 1 Tpumep MoHTaXa kabenbHoii Tpaccol

NECTHUYHDLIE NOTKH

1 JlectHnyHble notku mapku JIJIM ckoHcTpympoBaHbl Ha 6a3e C-06pa3Hbix 60KOBbIX
npoduneii n 12-Tu nephopupoBaHHbIX Nepembluek. bokoBble npodunm u3rotaBnMBakT-
€A MeTOZI0M NIPOKaTa ¥ MMetT AONONHMTeNbHbIE pEBpa XECTKOCTH, UTO MOBbILLALT MX
HecyLLyt CnocobHOCTb. llepembluKI NeCTHUUHBIX NT0TKOB MMetoT [1- 06pa3Hblii npodunb,
yTo C034a€T HONbLUYIO NNOLLAAb KOHTAKT C YKNajiblBaeMbIM kabenem, N03BOAAET Nerko
KpenuTb Kabenb nNpy NoMOoLLM NAACTUKOBbIX CTAXeEK WN BA3anbHOI NPOBONOKI Yepe3
nepdopavmio. lepemblukm KabenbpocTa KpenaTca K 60KOBUHE KOHTAKTHOIA (BapKOIA.
Vicnonb3yemblit Matepuan: npeaBapuTeNbHO OLMHKOBaHHaA pynoHHasa cranb [0CT
14918-80 mapku OH-MT-2 08-1C TonwuHoii 1.0-1.2 MM (MeToA ropaYero LMHKOBaHNA).

1 [InA npumeHeHus B 0C06bIX YCNOBMAX (aTOMHAA SHEPreTuka, TOHHENM, TponuuecKuii

nJse[doda mmm

f KJMaT, arpeccuBHbIe Cpefibl U T.N.) iecTHiuHble noky “JIJIM" 1 ux akceccyapbl MoryT
e MOCTaBAATbCA B CNELManbHOM UCTIONHEHUM - FopAYee LIMHKOBAHUE METOAOM MOrpyKeHus.
- 1 KabenbHble NOTKI NECTHUYHOTO TIMA PACCUMTLIBAIOTCA HA HAarpy3KM Kak Onopbl U3 KOH-
CTPYKLMOHHOI CTani 1 He perynnpyetca Kakumn-nubo Hopmamu.
|
= H i Iinuwa L T K
o - dNMeHo- UpUHa JINHa L, 0/IlUHA 0/1-BO B
g Kon BaHue A/B, mm MM Bec, kr/m MeTania, MM  YnakoBKe, M
= B 98200  JIIMp-200  198/164 3000 1.95 1 15
= 98300 JIMp-300  298/264 3000 2.20 1 15
= ! )
i 98400  JIMp-400  398/364 3000 2.50 1 15
L 98500  JIMp-500  498/464 3000 2.80 1 15
METANTMYECKWE JTOTKW

Kartanor 2008/04




TM
@ Ecoplast

® G ® (50901

www.ecoplast.ru

AKCECCYAPDBI KNECTHUYHbIM JIOTKAM

CoeaunHNTEeNb HapYXHbI necTHNYHbIN CHJI

CoepuHuTENb YrNoBOM NeCTHNYHbIN CVYJ1

Wcnonb3yetca ana npAmOro Xectkoro
COR/MHEHNA NIECTHUYHBIX JIOTKOB, U NOA-
coeHeHua 90 . oBopoToB, T-0TBO/0B,
X-pa3BetButeneit. CoeMHAET NOTKM C BHE-
LUHel CTOPOHBI, CHU3y GUKcupyeTca bonTamu

(BX0[AT B KOMNAEKT).
Kon HaumeHoBaHue Bec, kr
98002 CoepnHUTENDb HapYXHbIN NecTHUUHbIA CHII 0,43

CoegnHuTEeNb BHYTPEHHNI NecTHNYHbIN CBJ1

Mcnonb3yeTca ana npamoro XecTkoro
COe/MHEHNA NECTHUYHDIX NOTKOB, U MOA-
coennHenna 90 . noBopoToB, T-0TBO/0B,
X-pazBetButeneii. CoeuHAET NOTKN
U3HYTpH, GUKcupyetca bontamu (BXopAT B

KOMMNEKT).
Kon HaumeHoBaHne Bec, kr
98001 CoepunHuTENb BHYTPeHHWI NecTHNYHbII CBJ1 0,215

CoeguiHUTENDb LWHAPHNPHDbIN NecTHNYHbIN CLUJT

Vicnonb3yeTca and coeAnHeHUA necTny-
HbIX NIOTKOB NOZ BEPTUKANLHBIM YTI0M
Tpebyemoro HaknoHa. KomnnekT coctout
13 IBYX NNAHOK, COANHEHHDIX BUHTOM 1
raiikoii. BctaBnAeTca B I0TKN U3HYTPU.

HaumenoBaHue Bec, kr
98005 CoepnHUTEND LWAPHUPHDII NecTHUYHbIA CLL 0,39

Mpuxum nectHinunbin MPI*

Wcnonb3yeTca And 3akpenneHna NecTHUYHbIX
NOTKOB Ha 0nope (KOHCoNK, KPOHLLTeiHe, nop-
Bece, cTeHe). [1puXBaTbIBaET NI0TOK U3HYTPY.
[Tpu ManbIx Harpy3Kax MOHTUpYITE OJHUAM
MPWXMMOM Ha KaXJOM KpOHLLITeliHe nonepe-
MeHHO - cnpaBa v cieBa. [1pu bonbLunx Harpy3-
Kax NpIXMMOM MOHTUPYI0TCA 06a 60KOBbIX
npoduns necTHUUbI. [inA Kpennenus K onope
nucnonb3yetca 6ont M6x40 + raiika.

Kon HaumeHoBaHue Bec, kr
nen Mpwxum nectHuyHbIi MPJ1 0,1

KpoHLwITEellH CTEeHOBOM IeCTHNYHDbIN
BHyTpeHHun KCJI1B-135*%

Wcnonb3yetca Ana BepTuKanbHoro 1 ropu-
- 30HTaNbHOTO MOHTaXa JIECTHUYHBIX JIOTKOB
= k ctee. KpoHwrteiin KCBIT ycTaHaBnuBaetca
W3HYTPY NecTHUUBI. [1nA dukcaumun 6okoBoro
NpoQuNA B KPOHLLTEITHE CTEHOBOM UCMOMb-
3yetca bonTosoii Komnnekt M8. B kauectae
Kpenexa K CTeHe UCMoNb3yIoTCA aHKepHble

Wcnonb3yetca ana co3panua T-0TBoA0B

n X-passeTButeneii. 1na opmupoBaHus
T-otBoA0B NpuUMeHseTca 2 CoeMHUTENA yriio-
BbIX, AnA dopmupoBaHna X-pageTButeneii

Sl

NpUMeHsaeTca
Kon HanmeHoBaHue Bec, kr
98003 CoepnHuTenb yrnoBoit necTHuYHblii CYJ1 0,52

CoepuHuTENb YrNOBOM NNeCTHUYHbIN CYITY
Mcnonb3yetca ana co3ganua T-0TBOZ0B U
X-pasetButeneii. [1na dopmuposanua T-o1-
BOA0B npumeHsaeTca 2 CoegnHuTens yrno-
BbIX, 1A popmupoBaHua X-passeTBuTeneil
o —_ npumeHaetca 4 CoepnnuTens yraosbix. Mog
MeCTOM COeZiHeHMsA 0043aTeNbHO JoMKHa
ObITb 0NOpa (KPOHLLUTEIIH, NOABEC U T.1.).

Kop HanmeHoBaHue Bec, kr
98004  CoepvHuTeNb YrNOBOI NECTHUYHDIN yAnUHeHHbIA CYNTY 1,21

NMosopoT 90° MJ1 ANA NeCTHNUYHOrO I0TKA

Wcnonb3yetca Ans Co3AaHuA B Tpacce ropu-
30HTanbHOro noBopota Ha 90 . JlecTHUYHbIe
NOTKM NoACoeAnHAITCA K [oBopoTam
coepunutenamu CHJ, CBJI, CLLJT. B mecte coe-
AUHEHNA 06A3aTeNbHO A0KHA 6bITb 0nopa
(KpoHLTeiH, NoABeC M T.N.).

Kogn HanmeHoBaHue Bec, kr
98032 NoBopor 90° M/ (ana nectHuyHoro notka JINIM-200) 4,50
98033 MoBopot 90° M1 (ans nectHuuHoro notka JNM-300) 4,06
98034 MoBopor 90" MJ1 (;n nectHuuHoro notka JIM-400) 4,53
98035 NoBopor 90° M/ (ans nectHuyHoro notka JIM-500) 49

Tponuuk TJ1 gnA NeCTHNYHOrO NOTKa

Vcnonb3yerca and co3paHus B Tpacce ropu-
30HTanbHOro T-01BoAA. JleCTHNYHbIE NOTKM

g .\ noAcoeMHAITCA K TPOHMKAM COeZIMHUTE-
namu CHN, CBN, CLLJ1. B mecTe coeanHeHus
06:3aTeNbHO 0MKHA ObITb onopa (KpoH-
LUTEiiH, NofBeC U T.N.).

Kopn HanmeHoBaHue Bec, kr

98102 Tpoithuk T/1-200 (ana nectHuuHoro notka JI/IM-200) 4,50
98103 Tpoithuk T/1-300 (ana necthuuHoro notka JI/IM-300) 4,63
98104  Tpoiinuk TJ1-400 (ana nectnyHoro notka JIIM-400) 53
98105 Tpoithuk T/1-500 (ana nectHuuHoro notka JI/IM-500) 5,75

KpecTtoo6pasHbin pasBerButens XJ1
ANA NIeCTHNYHOrO JIOTKa

Wcnonb3yeTca Ans co3/aHNA B Tpacce ropy-
30HTaNbHOMO X-0T6Pa3HOT0 pa3BeTBEHNA.
JlecTHNYHbIe NOTKM NOACOEANHSAIOTCA K Pa3Be-
TBUTENAM coeguHutenamu CHI, CBJI, CLLIA.

B mecte coeinHeHus 0643aTeNbHO [0MKHA
6bITb 0MOPa (KPOHLUTEIAH, NoABeC U T.1.).

Kop HaumeHoBaHue Bec, kr

6onTHIM10. 98112 Kpectoo6p. pa3gets. X/1-200 (ana notka J/IM-200) 6,83
98113 Kpectoo6p. pa3sets. X/1-300 (ans notka JIIM-300) 7,01
Koa Haumerosanve Bec, kr 98114 Kpectoo6p. pasgets. X/-400 (ana noka JIM-400) 7,25
KCIB-135  KpoHwreiin cteHoBoi nectHnyHblin KCJB- 135 0,23 98115 Kpecroo6p. passets. X1-500 (ans notka JI/IM-500) 8,1
*noj 3aKa3
METAJUTUYECKWUE NOTKK

CpenaHo B Poccun



TEXHUYECKAA UHOOPMALINA

=)

=
=
CeyeHnA KaHaNnoB " pacyeTHOEe BpemMA Ha MOHTaX CeueHns nposoaoB E
é
N YcraHoBKa  YcTaHoBKa ,%,
e, i 2 on Kgg(-)z(()m RELIELE) LELEIE, 7 oKnajka Touki i( af;::é CeyeHune =
Cepua SR (equZM & c::: m%zl[,;ﬂe nmapmeTp 10,5 CEEH | ELELO r|)<a6em1, Kpen- CeyeHue kabeneit NYM, mm2 3HpaueH|/|e kabens,
KaHana MM Mpv NOMOLLM  MOMOLLK neHna
3aNOTHEHNA  Hanpumep o o T Bk MUH/M Walm AMametpa,  MM2
0,4 NYM3x1,5 MM
Aiobens Atobens
MEX/ECO  20x10  200/120 48 = 6 5 14 2 1x1.5 6 283
MEX/ECO  20x12,5  250/160 64 1(1) 6 5 14 2 1x2.5 7 385
MEX/ECO  16x16  256/132 84 1(1) 6 5 14 2 1x4 8 50
MEX/ECO  25x16  400/370 160 2 6 5 14 2 1x6 9 63,7
MEX/ECO  40x16  640/512 260 3 7 6 14 3 1x10 2x1,5 10 785
MEX/ECO  40x25  1000/950 380 5 7 6 14 3 1x16 2x2,5 4x15 3x15 N 95
TEC 90x40  3200/2600 1040 12 8 7 13 4 3x25 5x15 12 19
TEC 60x60  3600/2700 1080 13 75 7 13 3 2x4 4x25 3x4 13 133
TEC 90x60  5400/4300 1720 20 8,5 75 13 4 2x6 4x4 5x25 14 154
TEC 110x60  6600/5300 2120 25 9,5 85 1.2 4 3x6 15 177
TEC 130x60  7800/6400 2560 27 10,0 9,0 1,2 4 4x6  5x4 16 201
TEC 15060 ~ 9000/7100 2840 33 N 10 11 4 2x10 17 227
TEC 190x60 11400/8900 3560 | 12 n 11 4 3x10  5x6 18 255
TEC 230x 60 13800/11200 4480 52 13 12 11 4 4x10 19 284
INSTA~ 100x55 5500/4800 1920 20 7 6 1,2 4 5x10 2x16 20 315
INSTA 100x40  4000/3300 1320 18 7 6 1.2 4
INSTA  60x40  2400/1600 640 8 7 6 13 3

MoxkasaTenu sawuuwieHHocTn (IPXX mn IKXX)

CTeneHb 3alnTbl 060/104EK INEKTPOTEXHNYECKUX YCTPOCTB
no mexxgyHapogHomy ctaHgapTy M3K 529 u ¢ppaHuysckomy ctaHgapty NF C 20-010

1-a umdpa: 3awyTa ot NnonaaaHuA TBEpAbIX Ten

2-2 undpa: 3auTa oT NPOHMKHOBEHUA BNarm

IP WcnbiTaHna IP Wcnbitanua
0 3awura oTCyTCTBYET 0 3awura oTCyTCTBYET
1 "Q \ 3awyTa oT nonajaHuA TBepAbix Ten, 1 3awuTa ot BepTUKanbHbIX 6pbi3r BoAbl
S O Y] npesbiwwalowux 50 Mm (KOHTaKT ¢ pyKoit) (KoHaeHcauua)
PN 3awuTa ot nonafiaHuA TBepAbIX TeN,
2 [ NpeBbILalowLX 12 MM (KOHTAKT ¢ ) 3awuta ot 6pbI3r BoAbl, NafalowwuX Noj
A\ nanbuamu pyKn) yrnom o 15° or BepTukanu
b 3awura ot nonafiaHuA TBepAbIX TeN,
3 : O ‘;l NpeBbILAWUX 2’5 MM 3 33“.“"'3 oT 6pb|3r BOAbl, Najalowux noa
et (MHCTPYMEHT, BUHT) yrnom Ao 60° o BepTUKanu
2T 3awura ot nonagaHuA TBepAbIX
4 "\ ):' Ten, npesbiwarowux 1 mm (Menkuit 4 3awura ot 6pbI3r BoAbl BO BCeX
t= MHCTPYMEHT, TOHKNE NPoBoAa) /f/i;/‘;//“m \ \\\ HanpaBneHuax
5 3awuTa oT NPOHUKHOBEHNA NbIN 5 %2 ; 3awura ot CTpyi BoAbl BO BCEX
(He ocTaeTca BpeaHOii NbiK) HanpaBneHuAx
6 %&% MonHaA 3awmTa ot 6pbI3r U CTpyi,
6 @ Monkas sawuTa Nof06HbIX MOPCKUM HaKaTam
OT NPOHNKHOBEHHMA NbINN
7 ?—j 3awura ot KpaTKOBpEMeHHOro
= ZE norpyxexus
CooTBeTCcTBME 0603HaUYEeHNI pe3bbbl
pa3NnNyYHbIX CTaHAAPTOB 8 3awuTa oT NPOAOMKNTENbHOTO
NorpyeHusa B 0Co6bIX ycnoBuAx
PG Jltoiimbl M-pe3bba PG Tiolimbl M-pe3bba
13,5 1/4nnu3/4 16 36 1 40
16 20 42 1,1/4
21 1/2 25 48 1,1/2unn 2 50
29 3/4 32

TEXHWYECKAA UHOOPMALINA

Kartanor 2008/04




CAENTAHO B e e’/

BALL NMOCTABLLUK:

www.ecoplast.ru





